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¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocido en su percepción

pública.

#
D

A
T

A
IN

F
LU

Y
E

TuInfluyes.com es parte de la Asociación Investigadores
de Mercado y Opinión Publica de Chile (AIM), asociación sin fines
de lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se
dedican a la investigación de mercado y opinión pública.

Nuestra entrega mensual cierra su levantamiento de
información el 4 de julio de 2022, día de entrega por parte de la
Convención Constitucional de la propuesta de Nueva
Constitución al Presidente de la República. De esta forma
continuamos observando metódicamente los cambios y
respuestas de la sociedad chilena a la agenda nacional, ahora
con una muestra de 1.555 casos para 195 comunas, con un
margen de error no probabilístico de 2,5%, lo cual nos entrega
confiabilidad metodológica y un estándar técnico de óptimo
nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 19 de julio al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio, han
provenido de TúInfluyes.

http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: viernes 1°
al lunes 4 de julio 2022

CONTEXTO
En esta oportunidad, la toma de muestra del Data Influye de junio se desarrolló
mientras dos temas nacionales de alta expectación se tomaban la agenda nacional.

En primer lugar, en medio de un año marcado por la inflación y la inestabilidad
económica, durante la jornada del viernes 1 de julio, el ministro de Hacienda Mario
Marcel presentó el proyecto de reforma tributaria. Esta iniciativa, ya exhibida ante el
Congreso, busca recaudar un 4,1% del Producto Interno Bruto (PIB) en un período
de cuatro años, focalizándose en impuestos a personas y el fin de exenciones y
evasiones. El presidente Gabriel Boric declaró que esta reforma no debiera ser vista
como una reforma propia de su Gobierno, sino más bien como un pacto fiscal que
permita cambios duraderos y significativos en nuestra economía.

Por otra parte, el fin de semana en el que se desarrolló el trabajo de campo estuvo
fuertemente marcado por la expectación y los diversos preparativos en torno a la
ceremonia de cierre de la Convención Constitucional. En una histórica ceremonia en
el ex Congreso Nacional se dio cierre a este proceso, con la participación de
diversas autoridades e invitados.

Así, y luego de casi un año de trabajo, el órgano constituyente entregó al Presidente
de la República el texto final de lo que podría transformarse en una nueva
Constitución para el país.



LO QUE 
HACEMOS

Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en 
@tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858

#DATAINFLUYE

1

Encuestas omnibus   (cuestionario compartido)

Estudio de clientes

B2B

Estudios temáticos

Barómetros de opinión pública

Tracking Online

Estudios de mercado
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METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados voluntariamente y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está hecha sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 195 comunas del país
equivalentes al 87,1% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.729 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un total 12.782 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 13,5% en el plazo definido, con un total de
1.555 entrevistas exitosas (174 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad,
GSE y Zonas Geográficas.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el viernes 1° al lunes 4 de julio de
2022.

Margen de Error Muestral

Se estima en 2,5% bajo supuestos de
aleatoriedad simple y un nivel de confianza del
95%.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)

#DATAINFLUYE

SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.

46

54

Hombre Mujer

28

34

38

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

19

21
22

25

ABC1 C2 C3 D

19

52

29

Zona Norte
Zona Centro
Zona Sur



PLEBISCITO DE SALIDA
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Muestra total 1555 casos, junio 2022
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En dos meses, el 4 de septiembre, se realizará el Plebiscito de salida al texto de nueva Constitución, con voto obligatorio,
¿qué tanta seguridad tiene de ir a votar a esta elección?

PLEBISCITO DE SALIDA

93

3 2 1 1

Sí, con toda seguridad iré a
votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no
iré y me excusaré

No, con toda seguridad no
iré y no me excusaré
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En dos meses, el 4 de septiembre, se realizará el Plebiscito de salida al texto de nueva Constitución, con voto obligatorio,
¿qué tanta seguridad tiene de ir a votar a esta elección? ZONA GEOGRÁFICA

PLEBISCITO DE SALIDA

90

4 3 1 2

95

2 2 0 0

93

3 2 0 1

Sí, con toda seguridad iré a
votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no
iré y me excusaré

No, con toda seguridad no
iré y no me excusaré

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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¿Cómo tiene considerado decidir su voto de cara al Plebiscito de salida con voto obligatorio de 
septiembre próximo?

PLEBISCITO DE SALIDA

28

10
3

58

1

Leeré por completo la
propuesta de nueva

Constitución y decidiré mi
voto

Leeré un resumen de la
propuesta y decidiré mi

voto

Me informaré por medios
de comunicación, redes

sociales y decidiré mi voto

Ya tengo decidido mi voto No sé lo que haré
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¿Cómo tiene considerado decidir su voto de cara al Plebiscito de salida con voto obligatorio de 
septiembre próximo? EDAD

PLEBISCITO DE SALIDA

37

9
3

50

26

10
3

60

1

19

10
4

65

1

Leeré por completo la
propuesta de nueva

Constitución y decidiré mi
voto

Leeré un resumen de la
propuesta y decidiré mi

voto

Me informaré por medios
de comunicación, redes

sociales y decidiré mi voto

Ya tengo decidido mi voto No sé lo que haré

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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¿Qué tan decisivo o importante son para Ud. los siguientes aspectos a la hora de decidir su voto el 
próximo 4 de septiembre?

PLEBISCITO DE SALIDA

10

24

35

36

37

69

17

30

30

34

34

25

20

22

17

12

17

3

53

24

18

17

12

3

Como voten mis cercanos

La opinión que tengo del Gobierno

La opinión que tengo de las y los constituyentes

Los hechos de violencia que hay en Chile

Como he votado siempre

Contenidos de la Nueva Constitución

Decisivo Importante Poco importante Irrelevante
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Se ha presentado el texto final de la Nueva Constitución. De acuerdo con este texto, ¿hoy, Ud. está por Aprobar o 
Rechazar la Nueva Constitución en el Plebiscito de salida? (Responden sólo aquellas personas que indican que participarán)

PLEBISCITO DE SALIDA

41

46

13

Aprobar Rechazar Estoy indeciso/a aún

+1

+1
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Se ha presentado el texto final de la Nueva Constitución. De acuerdo con este texto, ¿hoy, Ud. está por Aprobar o 
Rechazar la Nueva Constitución en el Plebiscito de salida? (Responden sólo aquellas personas que indican que participarán)

ZONA GEOGRÁFICA

PLEBISCITO DE SALIDA

41
45

37

43 45

51

15

10
13

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Aprobar Rechazar Estoy indeciso/a aún
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Su predisposición por votar Apruebo… (Responde el 41% que indica que aprobará)

PLEBISCITO DE SALIDA

88

12

0

Está completamente decidido Muy probable, salvo por algún detalle Bastante volátil, con dudas
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Su predisposición por votar Rechazo… (Responde el 46% que indica que rechazará)

PLEBISCITO DE SALIDA

84

13

3

Está completamente decidido Muy probable, salvo por algún detalle Bastante volátil, con dudas
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¿Cuál de todas estas personalidades podría influir positivamente en decidir su voto? (Responde el 22% de 
indecisos y personas que no tienen totalmente decidido su voto)

PLEBISCITO DE SALIDA

0,4

1

1

2

3

3

6

7

8

68

Ximena Rincón (senadora DC)

Francisco Huenchumilla (senador DC)

Sebastián Piñera (expresidente)

Cristián Warnken (movimiento Amarillos)

Evelyn Matthei (alcaldesa de Providencia)

José Antonio Kast (excandidato presidencial)

Pamela Jiles (diputada)

Ricardo Lagos (expresidente)

Michelle Bachelet (expresidenta)

Ninguna en particular
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¿Cuál de todas estas personalidades podría influir positivamente en decidir su voto? (Responde el 22% de 

indecisos y personas que no tienen totalmente decidido su voto) SEXO

PLEBISCITO DE SALIDA

58

6

15

7 6
3 3 1 1

75

9

2
6

2 3
1 1 0

Ninguna en
particular

Michelle
Bachelet

(expresidenta)

Ricardo Lagos
(expresidente)

Pamela Jiles
(diputada)

José Antonio
Kast

(excandidato
presidencial)

Evelyn Matthei
(alcaldesa de
Providencia)

Cristián
Warnken

(movimiento
Amarillos)

Sebastián
Piñera

(expresidente)

Francisco
Huenchumilla
(senador DC)

Ximena Rincón
(senadora DC)

Hombre Mujer
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Independiente de su opción electoral para el 4 de septiembre, ¿cuál resultado cree Ud. aportará mayor paz 
social y política a Chile en el largo plazo?

PLEBISCITO DE SALIDA

18

30

39

13

Ningún resultado El triunfo del Rechazo El triunfo del Apruebo No lo sé

-1

+1
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Independiente de su opción electoral para el 4 de septiembre, ¿cuál resultado cree Ud. aportará mayor paz 
social y política a Chile en el largo plazo? GSE

PLEBISCITO DE SALIDA

42
46

44

33

28

ABC1 C2 C3 D E

Ningún resultado El triunfo del Rechazo

El triunfo del Apruebo No lo sé

22

16 16

33

18

39

1715

9

32

11

27

18

24

10
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Algunos senadores DC y la derecha han propiciado avanzar en “Plan B” que abra alternativas constitucionales ante un 
eventual triunfo del Rechazo, ¿qué actitud debería asumir el Gobierno ante ese escenario?

PLEBISCITO DE SALIDA

3

9

14

26

47

Explorar por ahora alternativas sólo con partidos oficialistas

Trabajar interna y silenciosamente un Plan B

Dejar que los partidos de oposición y gobierno avancen en una
propuesta

Abrirse y explorar cuanto antes alternativas con la oposición

Esperar los resultados definitivos de septiembre
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23

Algunos senadores DC y la derecha han propiciado avanzar en “Plan B” que abra alternativas constitucionales ante un 
eventual triunfo del Rechazo, ¿qué actitud debería asumir el Gobierno ante ese escenario? EDAD

PLEBISCITO DE SALIDA

38
31

15
9

6

52

24

13
8

3

53

20
15

11

1

Esperar los resultados
definitivos de septiembre

Abrirse y explorar cuanto
antes alternativas con la

oposición

Dejar que los partidos de
oposición y gobierno

avancen en una propuesta

Trabajar interna y
silenciosamente un Plan B

Explorar por ahora
alternativas sólo con
partidos oficialistas

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años



CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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De lo que Ud. observó y/o informó del trabajo de la Convención Constitucional, ¿en qué materia opina Ud. se 
concentró más esta Convención?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

2

3

5

17

19

25

31

Medioambiente

Justicia

Descentralización

Cambios al sistema político

Todo por igual

Derechos sociales y fundamentales

Estado plurinacional
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De lo que Ud. observó y/o informó del trabajo de la Convención Constitucional, ¿en qué materia opina Ud. se 
concentró más esta Convención? EDAD

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

25 26

20 18

4 3 3

33

25

19
16

3 3
1

35

24

17 16

4 2 1

Estado
plurinacional

Derechos sociales
y fundamentales

Todo por igual Cambios al sistema
político

Descentralización Justicia Medioambiente

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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En una escala de 1 a 7, donde 1 es pésimo y 7 excelente, ¿con qué nota evalúa Ud. el trabajo realizado por los y 
las convencionales constituyentes?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

28

13

9
10

15 16

9

1 2 3 4 5 6 7

50
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En una escala de 1 a 7, donde 1 es pésimo y 7 excelente, ¿con qué nota evalúa Ud. el trabajo realizado por los y 
las convencionales constituyentes? EDAD

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

26

13

8

14

18
14

8

33

12
9 9

12

16

9

27

14

9 8

15

19

9

1 2 3 4 5 6 7

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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De acuerdo con su percepción y/o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta 
estuvo…

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

7

9

26

18

40

Muy por encima de mis expectativas

Por encima de mis expectativas

Acorde con mis expectativas

Bajo mis expectativas

Muy por debajo de mis expectativas

58 +1



Muestra total 1555 casos, junio 2022

#DATAINFLUYE

30

De acuerdo con su percepción y/o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta 
estuvo… COMPARADA ÚLTIMO AÑO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

18
20

15
16

29 34
23 26

53
46

62

58

ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22 abr-22 may-22 jun-22 jul-22

Muy por encima de mis expectativas /Por encima de mis expectativas

Acorde con mis expectativas

Muy por debajo de mis expectativas /Bajo mis expectativas
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De acuerdo con su percepción y/o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta 
estuvo… ZONA GEOGRÁFICA

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

8 8

27

18

39

7
11

26

17

39

7 8

24

18

44

Muy por encima de mis
expectativas

Por encima de mis
expectativas

Acorde con mis
expectativas

Bajo mis expectativas Muy por debajo de mis
expectativas

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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En sus entornos más directos (familiar, de amigos/as, laboral, vecinal u otros), ¿con qué frecuencia se habla del 
Plebiscito del próximo 4 de septiembre? 

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

5

13

41

41

Nunca

Muy rara vez

Algunas veces

Frecuentemente
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En sus entornos más directos (familiar, de amigos/as, laboral, vecinal u otros), ¿con qué frecuencia se habla del 
Plebiscito del próximo 4 de septiembre? GSE

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

53
49

40
36 3636

41

46
42

34

9 9 10

17
21

2 2 3
5

9

ABC1 C2 C3 D E

Frecuentemente

Algunas veces

Muy rara vez

Nunca
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En esas conversaciones donde se habla del Plebiscito de salida, ¿qué observa Ud. principalmente? (Responde 95% que 
dice haber hablado alguna vez del Plebiscito)

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

19

40

33

5
3

Disputa de posiciones Concordancia de
posiciones

Necesidad de información Apatía No lo sé
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En esas conversaciones donde se habla del Plebiscito de salida, ¿qué observa Ud. principalmente? (Responde 95% que 

dice haber hablado alguna vez del Plebiscito) SEXO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

20

43

30

5
2

19

37 36

6
2

Disputa de posiciones Concordancia de
posiciones

Necesidad de información Apatía No lo sé

Hombre Mujer
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¿Qué tan informado o desinformado considera que está Ud. sobre el texto que finalmente se elaboró 
en la Convención Constitucional?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

36 36

17

8
3

Muy informado/a Informado/a de lo general,
lo que me interesa

Medianamente
informado/a

Poco informado/a No estoy informado/a
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¿Qué tan informado o desinformado considera que está Ud. sobre el texto que finalmente se elaboró 
en la Convención Constitucional? SEXO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

42
38

13

6
2

31
35

21

10

3

Muy informado/a Informado/a de lo general,
lo que me interesa

Medianamente
informado/a

Poco informado/a No estoy informado/a

Hombre Mujer
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El Gobierno envío al parlamento una Reforma Tributaria expresando que “el mayor aporte vendrá de los mayores 
ingresos”, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con esta iniciativa gubernamental?

ECONOMÍA

39

29

21

11

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

68
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El Gobierno envío al parlamento una Reforma Tributaria expresando que “el mayor aporte vendrá de los mayores 
ingresos”, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con esta iniciativa gubernamental? ZONA GEOGRÁFICA

ECONOMÍA

34 33

22

11

42

28

18

11

39

26
23

12

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

ECONOMÍA

16

25

41

16

2

Muy mala

Mala

Ni buena ni mala

Buena

Muy buena

41 -1
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA

ECONOMÍA

34 32

28 30
32

26
30

34

32

39 41

42

41

48 49 49 50

48

53

47

48 48

41
43

40

41

18 19 23 20 20 21
23 18

20 20

16

18
18

jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22 abr-22 may-22 jun-22

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA

ECONOMÍA

17

29

39

14

1

12

25

40

19

3

18
23

45

13

1

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

ECONOMÍA

2

9

25

63

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

+7
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45

¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA

ECONOMÍA

3
3

5 4 3 2 4 3 4 2 2 3
2

9
11 12 11

8
11

12
9 9 9 8 10

9

37 37 37 36

30

38
35 34 33 32

30 31
25

51
49

46
48

59

48 49
54 54 

56
60

56
63

jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22 abr-22 may-22 jun-22

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? SEXO

ECONOMÍA

2

11

28

59

1

8

23

68

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

Hombre Mujer
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47

De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022…

ECONOMÍA

19

36

45

Progresará Se estancará Decaerá

-4

+7
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48

De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022… EDAD

ECONOMÍA

22
17 18

35 36 37

43
47

45

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Progresará Se estancará Decaerá
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49

De los siguientes productos que han subido sus precios durante este 2022, ¿cuál alza es la que más le afecta a Ud. 
y su familia?

ECONOMÍA

1

1

1

2

3

5

6

8

9

10

15

38

Pescados y mariscos

Frutas

Pasajes aéreos

Transporte en buses interurbanos

Carne de pollo

Parafina

Otro

Aceite vegetal

Carne de vacuno

Tomate y verduras en general

Pan

Bencina y/o diésel +4

-3
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50

De los siguientes productos que han subido sus precios durante este 2022, ¿cuál alza es la que más le afecta a Ud. 
y su familia? GSE

ECONOMÍA

50

4

10
13

3
7

4 2 1
3 2 1

44

6

11 13

6 5 7
4

1 2 0 2

41

15
10

7 7 6 6
3 2 1 1 1

32

22

10
8

11
6 5

2 2
0 1 0

27

22

10 11 11

6
3

7

1 1 1

Bencina y/o
diésel

Pan Tomate y
verduras en

general

Carne de
vacuno

Aceite
vegetal

Otro Parafina Carne de
pollo

Transporte
en buses

interurbanos

Pasajes
aéreos

Pescados y
mariscos

Frutas

ABC1 C2 C3 D E



GOBIERNO

#DATAINFLUYE
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52

¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?

GOBIERNO

3

5

6

6

7

8

15

17

33

Precio del dólar

No percibo ningún tema o situación

Desorden en partidos que sustentan al Gobierno

Situación migratoria

Debilidad de ministros/as

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Rechazo a la Nueva Constitución

Manejo del orden público

Inflación y bajo crecimiento económico +10

-17

+4
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¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? SEXO

GOBIERNO

35

16
19

7 6 4 6
4 3

31

18
12 10 8 8 6 5

2

Inflación y bajo
crecimiento
económico

Manejo del
orden público

Rechazo a la
Nueva

Constitución

Conflicto en la
Araucanía y

macrozona sur

Debilidad de
ministros/as

Situación
migratoria

Desorden en
partidos que
sustentan al

Gobierno

No percibo
ningún tema o

situación

Precio del
dólar

Hombre Mujer
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54

De la siguiente lista de ministros/as, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as

GOBIERNO

21
26

27
28
28
29
30
31
32

34
37

39
40
41
42

46
49

55
69

71
83

93
93

95

79
74
73
72
72
71
70
69
68

66
63

61
60
59
58

54
51

45
31

29
17

7
7

5

Flavio Salazar
Juan Carlos García
Juan Carlos Muñoz
Alexandra Benado

Julieta Brodsky
Javiera Toro

Marcela Hernando
Esteban Valenzuela

Marcela Ríos
Antonia Orellana

Maisa Rojas
Jeanette Jara
Claudio Huepe

Marco Antonio Ávila
Jeannette Vega
Antonia Urrejola

María Begoña Yarza
Nicolás Grau

Carlos Montes
Maya Fernández

Mario Marcel
Giorgio Jackson

Izkia Siches
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce

+3

+3

+7

+11

+4

+4

+5

+3

+7

+3

+6

+6

+5

+4

+4

+4
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55

¿Qué opinión tiene de estas autoridades? Ordenadas por Muy buena/Buena. Barras acordes a nivel de conocimiento (se muestran =/> a 
35% de conocimiento)

GOBIERNO

63
52 49 46 43 40 34 31 30 29 29 28 28 28

-19

-43

-20

-47

-28

-52

-12
-23 -19

-12 -10 -8 -12 -14

Mario Marcel Camila
Vallejo

Carlos
Montes

Giorgio
Jackson

Maya
Fernández

Izkia Siches Antonia
Urrejola

Nicolás Grau María
Begoña

Yarza

Marco
Antonio

Ávila

Jeanette
Jara

Maisa Rojas Claudio
Huepe

Jeannette
Vega

Muy mala/Mala Muy buena/Buena

+2
-4

+4 +3 +2 +2
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56

Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric
está conduciendo su Gobierno?

GOBIERNO

35

50

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

+1
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13 15 13
9 11

14

8 7
11 11 13

9 7 10 9 12 13 13 11 12 14 14 15

38
32 35 35

69 65

66

73
70

70

77
82

74

71 71
76

81
76 75

72
69 69

75
71

66

67 64

36

50 49 50

18
20 21 18 19 17 15

11
15

18 16 15 12 14 16 16 18 18 16 17 20 19 21
26 18 16 15

abr-2
0

m
ay

-2
0

jun-2
0

jul-2
0

ago-2
0

se
pt-2

0

oct
-2

0

nov-2
0

dic-2
0

ene-2
1

fe
b-2

1

m
ar

-2
1

abr-2
1

m
ay

-2
1

jun-2
1

jul-2
1

ago-2
1

se
pt-2

1

oct
-2

1

nov-2
1

dic-2
1

ene-2
2

fe
b-2

2

m
ar

-2
2

abr-2
2

m
ay

-2
2

jun-2
2

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

57

Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric
está conduciendo su Gobierno? COMPARADA

GOBIERNO

S. Piñera G. Boric
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58

Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric
está conduciendo su Gobierno? SEXO

GOBIERNO

40

47

12

29

53

17

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Hombre Mujer
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59

¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

GOBIERNO

34

51

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

-2

+2
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60

¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

GOBIERNO

11 8 8 8 12 14 14
11 12 14

9 8
13 12 14

10 9 11 11 14 15 15
12 13

18

17 18 

42

34 36
34

67

75

73

76

69

66 65

71 70

68

76
78

73

68 70

75
79

74 74
71

67 68

72

68 64

60
60 

35

49 49 51

22 17 19
16

19 20 21
18 18 18

15 13 15
20

16 15
12

15 15 15
18 17 16

19

17

23 22 23

17 15 15

dic-1
9

ene-2
0

fe
b-2

0

m
ar

-2
0

abr-2
0

m
ay

-2
0

jun-2
0

jul-2
0

ago-2
0

se
pt-2

0

oct
-2

0

nov-2
0

dic-2
0

ene-2
1

fe
b-2

1

m
ar

-2
1

abr-2
1

m
ay

-2
1

jun-2
1

jul-2
1

ago-2
1

se
pt-2

1

oct
-2

1

nov-2
1

dic-2
1

ene-2
2

fe
b-2

2

m
ar

-2
2

abr-2
2

m
ay

-2
2

jun-2
2

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
S. Piñera G. Boric



Muestra total 1555 casos, junio 2022

#DATAINFLUYE

61

¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? SEXO

GOBIERNO

40

48

12

29

54

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Hombre Mujer
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62

Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El Presidente debe dar un golpe de timón, 
realizando un cambio de Gabinete que permita retomar el rumbo”

GOBIERNO

30
32

28

10

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

62
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63

Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El Presidente debe dar un golpe de timón, 
realizando un cambio de Gabinete que permita retomar el rumbo” GSE

GOBIERNO

26 25 26

32

47

29
32 30

36

30
34 33

31

24

17

11 10
13

8 7

ABC1 C2 C3 D E

Muy de acuerdo De acuerdo

Desacuerdo Muy en desacuerdo
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Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno?

GOBIERNO

35

32

33

Partido/a Opositor/a Ni partidario ni opositorPartidario/a

+2

+2



Muestra total 1555 casos, junio 2022

#DATAINFLUYE

65

Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno? SEXO

GOBIERNO

40

31
2929

32

38

Partido/a Opositor/a Ni partidario ni opositor

Hombre Mujer

Partidario/a
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Composición del Apruebo y el Rechazo desde declaración de partidario, opositor y ni partidario ni 
opositor al Gobierno

GOBIERNO

93

3 5

4

92

5

28
47

25

Aprobar Rechazar Estoy indeciso/a aún

Ni partidario ni opositor

Opositor/a

Partido/a

41
46

13

Partidario/a



TENDENCIAS

#DATAINFLUYE
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68

En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el nuevo Gobierno hasta ahora?

TENDENCIAS

26

24

28

22

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

50
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69

En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el nuevo Gobierno hasta ahora? COMPARADA

TENDENCIAS

11

13
11 13

16

20
18 17

21

18 17

25
26

24

26

17

22
24

24

28

24 23

32

29 29
25

32

26 25

24

37
33 33 34 34

32 33

30

31
33

36

29
28 29

28

35

32 32 29

23

24
26

21

19

20
22

14

20
21

22

abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22 abr-22 may-22 jun-22

Mucha confianza Alguna confianza

Poca confianza Ninguna confianza
S. Piñera G. Boric
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el nuevo Gobierno hasta ahora? EDAD

TENDENCIAS

24
26

29

21

25
23

26 26
29

23

29

18

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años



Muestra total 1555 casos, junio 2022

#DATAINFLUYE

71

¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) 
se han visto afectadas por temas asociados a diferencias políticas?

TENDENCIAS

50

30

13

3 4

Para nada Escasamente Con cierta frecuencia Muy a menudo Bastante
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72

¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) 
se han visto afectadas por temas asociados a diferencias políticas? ZONA GEOGRÁFICA

TENDENCIAS

47

31

14

3
6

47

33

13

3 3

57

26

11

2
4

Para nada Escasamente Con cierta frecuencia Muy a menudo Bastante

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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73

¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?

TENDENCIAS

1

1

1

1

1

4

4

6

7

8

20

45

Ecologista Verde

Partido Liberal

Democracia Cristiana

Otro

Humanistas

Partido de la Gente

Amarillos por Chile

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR)

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Republicanos

Apruebo Dignidad (PC, FRVS, FA, RD, Conv. Soc.…

Ninguno
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